

会見年月日		令和5年11月20日(	(月曜日)			
担当	課	土木課・商工課				(担当者名:坂本)
問い合わせ	先	TEL: 0791-43-6830	(内線:	2232	)	FAX: 0791-43-6974

# (株) ホームセンターアグロと協同による清掃活動について

## 1. 趣 旨

(株)ホームセンターアグロより第 120 回赤穂義士祭に向けたクリーンアップ活動の提案を受け、官民連携により実施し、赤穂義士祭への機運を高める。

# 2. 内容

ホームセンターアグロ新赤穂店、赤穂市役所、近隣の商店街関係者等による、播州赤穂駅ロータリー内等の清掃活動

日 時 令和5年12月3日(日) AM8時~9時

参加者 ホームセンターアグロ新赤穂店、赤穂市役所、駅前商店街、地域住民等



# 赤穂義士祭(盛りあげ隊) カリアン大作戦



# アグロにおまかせください!

💶 … 駅前を

百さん

☑ … 連帯で

😝 … 綺麗にする

大石山東町

第120回赤穂義士祭(12月14日開催)にむけて街をキレイにクリーンアップ!

日時

12月3日(日) 8:00~9:00 ※小雨決行

清掃場所

JR播州赤穂駅前ロータリーとお城通りの清掃&ゴミ拾い

集合場所

赤穂駅前ロータリー 大石内蔵助像前

持ち物

軍手・ほうき・火ばさみ・ゴミ袋

当日は陣たくんも 清掃に参加するよ! 写真撮影もOK!



問い合わせ窓口

赤穂市役所 土木課(小池) 電話:0791-43-6830

ホームセンターアグロ新赤穂店 (店長:大西)電話:0791-46-4700

管理部(川上)電話:080-3715-9675



2023年11月吉日

# <地域活性化イベント開催のご案内>

# 第 120 回赤穂義士祭に向けて企業・行政・地元住民で盛り上げる 街をキレイにするクリーン大作戦を 12 月 3 日に開催 一般参加者募集中

日時: 2023年12月3日(日)8時00分~9時00分

集合場所:JR 播州赤穂駅 大石内蔵助像前(〒678-0239 赤穂市加里屋 328)

株式会社ホームセンターアグロ(本社:兵庫県宍粟市、代表取締役:安黒嘉宣)は赤穂市役所と共に12月3日(日)8時~9時にJR播州赤穂駅前周辺において清掃活動を行います。

企業・行政だけではなく、一般市民にも参加募集を呼び掛けており、みんなで第 120 回赤穂義士祭に向けて機運を高めていくことが狙いです。

当日は赤穂市長の牟禮正稔氏にも参加いただき、赤穂義士祭に来ていただく国内外の観光客が過ごしやすい環境を創り上げていきます。

# 【アグロにおまかせください】

弊社代表の安黒嘉宣が JR 播州赤穂駅前の木々が伸びて景観を損ねている現状に対して、アグロが出来ることがあるのではないかと市役所に伝えたところから本件は開始しました。観光客の皆様に更に楽しんで過ごしていただける状況に変化していくために、企業・行政だけではなく、一般市民にも参加して欲しいとの想いから今回は一般の方の参加募集もすることになりました。



↑告知ポスター

「DBJ・JTBF アジア・欧米豪 訪日外国人旅行者の意向調査(調査対象 6,266 人)」の結果では、その国・地域を観光のために訪問したい理由ごとのランキングで、「清潔だから」「泊まりたい宿泊施設があるから」「治安がよいから」で日本が 1 位になっており、日本の清潔さは目的地を決める際に大きな利点になっていることが分かる。日本でも長く続く祭りの 1 つである赤穂義士祭に向けて、みんなで街をキレイにしていきます。

また、ホームセンターアグロは、花や緑を通じて、お客様に豊かなライフスタイルを提案しており、今回のクリーン大作戦は得意分野でもあります。今回の取り組みを 1 つのきっかけとして、これからも赤穂市の観光業を盛り上げていきたいと考えています。

### 【開催概要】

開催日時 2023年12月3日(日)8時~9時(1時間)

スケジュール 現地集合、弊社代表挨拶、赤穂市長挨拶、

清掃場所の説明、各自清掃、最後に「えいえいおー」の掛け声で解散

開催場所 JR播州赤穂駅前ロータリーとお城通りの清掃&ごみ拾い ※参加者人数により変更の可能性有

集合場所 赤穂駅前ロータリー 大石内蔵助像前 、 持 ち 物 軍手・ほうき・火ばさみ・ゴミ袋

お問合せ ホームセンターアグロ新赤穂店(店長:大西) TEL:0791-46-4700

(管理部:川上(080-3715-9675)

赤穂市役所土木課(小池) TEL: 0791-43-6830

# 【取材について】クリーン大作戦開催日時までに「本件に関するお問い合わせ」までご連絡ください。

# 【会社概要】

会社名:アグロホールディングス株式会社 代表者:代表取締役会長 安黒嘉宜

代表取締役社長 安黒千能

所在地: 〒671-2573 兵庫県宍粟市山崎町今宿 129-1

事業内容:グループ全体の戦略的意思決定

会社名:株式会社ホームセンターアグロ 代表者:代表取締役 安黒嘉宜 所在地:〒671-1553 兵庫県揖保郡太子町老原市川原 39(太子店 2F)

TEL: 079-276-5656 URL: https://www.agro.co.jp/

事業内容:ホームセンターの運営、温浴事業、建築工事業(新築・各種リフォーム)、フィットネス事業、不動産

取扱業

# 【本件に関するお問い合わせ】

会社名:アグロホールディングス株式会社 担当者:広報担当 布谷 真侑未

TEL: 079-276-5656 Mail: prokoho11@gmail.com